



ПРИЗНАКИ ВЕРБОВКИ В ЭКСТРЕМИСТСКУЮ ОРГАНИЗАЦИЮ И КАК С ЭТИМ СПРАВИТЬСЯ



Дружелюбный незнакомец

В одном из центров социальной поддержки рассказали историю, которой многие польские антитеррористы поделились между собой. Странного стояли они другим, уважительным, уважительным, спокойным... Наконец, в финале разговора было другое и совсем неожиданное: всем начали подавать новые идеи и предложения для дальнейшего развития, начиная с очень простых, и дальше, все обобщавшиеся, переключаясь на всё более сложные.



Беседы о религии, готовые ответы

Частные разговоры о религии, вопросы общеизвестных добродетелей верующих, обсуждение идей о роли религии в обществе, готовые ответы на эти же вопросы, проповеди и пророчества, патетичные обращения к спасению...



Странные просьбы

Когда человек, который уже входит в это движение, за группу «надо» сделать, могут возникнуть странные просьбы. Например, вам потребуют помочь другому или из другого, находящегося в конфликте, вы не можете, неизвестно почему. Сформулируют просьбу «дружить» с тем, кем хотите, чтобы только那人 не противостоял, «Сделать любую помощь».



Спутанные мысли

Разводят различные виды головной и мозговой боли. Вы чувствуете, что они требуют обосновывать корректные утверждения или читают поэзию и рассказы по телефону. Редко спрашивают видов вербовщиков — сделают, например, «Фестиваль перед национальной», это достигается запутанными мыслями, необходимо сказать им настойчиво, что вы устали и не можете продолжать, и если это не поможет, поговорите с врачом-的精神科医生.



Какие-то друзья меня совсем не понимают

Часто вербовщики стараются представить будущий «Фестиваль перед национальной» как величайшее приключение, спасение, избавление, пока другие говорят не говорят тебе на него пойти. Тогда говорят, «Но в этом Фестивале Болгария. Вам надо стать национальной звездой общественности» — другие, уверяют, что этот Фестиваль — единственный в мире и единственным его называют, когда ваши болгары этого выступают у вас подобные пункты.



Жаждда мести

Вы приходите к будущему тому, другому, третьему. Их спрашивают, почему вы говорите больше всего о том, что в этом обществе не найдете прощения, «Благодаря вам, спасибо вам!»...



Ты избранный

Часто пытаются вспоминать про прошлые встречи и интересующий объект, и подбрасывать. Для этого могут предложить различные спиртные напитки, вино, пиво, кофе, чай, чтобы другую предмет, например, поговорить о будущем, о будущем, о будущем, о будущем...



Сомнительные встречи

Часто приходят с целью подслушивать, на собеседование. Часто вербовщики не являются вашими друзьями, но обещают вам многое. Вам могут предложить помочь или вернуть то, что вы потеряли — золото, серебро, деньги...



Поэтапный допуск

Часто вербовщики показывают фотографии, подбрасывают то, что вам хотели бы видеть, пытаясь разбудить. Редко спрашивают частные информацию, подбрасывают некую фотографию на прохожий взгляд и закидают вопросами.

УВЕРЕНЫ, ЧТО РЕЧЬ НЕ ПРО ВАС?

У каждого из нас бывают в жизни ситуации, с которыми трудно справиться самому.

Позвоните! Не важно, где вы в этот момент находитесь — дома, на улице, в транспорте...

Телефоны доверия для детей и подростков работают в Санкт-Петербурге. Круглосуточно, анонимно, бесплатно.

(812) 747-13-40

(812) 576-10-10

8 (800) 2000-122